
■アンケート概要 
 

アンケート概要 ウィスマイル矯正で矯正治療を行ったことのある方
へのアンケート 

調査期間 2025年03月16日～2025年03月20日 

性別 男女 

回答数 12件 

アンケート調査元 株式会社クラウドワークス 

 
 
■アンケート項目 
 

1.​ 性別 
2.​年齢 
3.​ウィスマイル矯正を使用して良かった点（10文字以上） 
4.​ウィスマイル矯正を使用して惜しかった点（10文字以上） 

 
 

1. 性別 2. 年齢 3. ウィスマイル矯正を使用して良かっ
た点（10文字以上） 

4. ウィスマイル矯正を使用して惜し
かった点（10文字以上） 

女性 40〜50代 

初診時にそのまま契約し、マウスピー

スが送られてくるのは1ヶ月ぐらいかか
りました。 
段階的に治していく感じです 

選んだ理由は、何より安いことと、好き

なインスタグラマーがやっていたからで

す(笑) 
滑舌はやっぱり気になるため、大事な

プレゼンの時とかは外しています 

女性 30〜40代 透明で目立ちにくく、周りを気にせず矯

正できた。 
食事のたびに取り外すのが少し面倒

だった。 

女性 20〜30代 手軽に矯正でき、目立たず快適に使

用できました。 
装着時に少し違和感があり、慣れるま

で時間がかかりました。 

女性 40〜50代 値段もリーズナブルですぐに治療が終

わったこと 中々予約が取れなかったこと 

女性 10〜20代 通院しなくていいところがよかったで

す。 
予約がなかなか取れないところがデメ

リットです。 

男性 20〜30代 自分の希望の形にしてくれて良かった

です。 
オプション費用について説明が無かっ

たです。 

女性 30〜40代 
親切丁寧に治療してもらい、笑顔が似

合う最高の歯並びを手に入れました。

笑顔に自信がもてます。 

費用がもう少し安かったら嬉しかった

です。惜しいところです。 



女性 40〜50代 

ウィスマイル矯正を利用してみて、本

当に良かったと思う点は、目立たない

装置で矯正が進むところです。仕事中

でも気にせず過ごせるので、人前でも

堂々と笑顔を見せることができました。

また、痛みが少ない点も助かりました。

治療が進むにつれて、歯並びがどんど

ん良くなっていくのを実感でき、自分の

笑顔に自信を持てるようになったこと

が一番嬉しいです。忙しい生活の中で

も無理なく通院でき、スムーズに治療

を進められたのも大きなメリットでし

た。ウィスマイル矯正を選んで本当に

良かったと感じています。 

ウィスマイル矯正を使用して感じた惜

しい点は、装置のメンテナンスに少し

手間がかかるところです。特に、食事

のたびに取り外して清潔に保つ必要が

あり、その作業が忙しい時には面倒に

感じることがありました。また、最初は

装置に慣れるまで少し違和感があり、

人によっては調整が必要な場合もある

かもしれません。それでも、全体的な

効果を考えると、十分に許容範囲内だ

と思います。 

女性 20〜30代 通院回数が少ないので、忙しい時期で

も治療が出来ます。 
型取り時、装着時に痛みがありまし

た。 

男性 20〜30代 
マウスピースが透明で周囲から矯正し

ていることがバレにくいため、恥ずかし

さを軽減することが出来た点です。 

除菌や点検が自己管理になるため、

気を抜くと虫歯になりやすい点が惜し

かったです。 

女性 20〜30代 
良かった点についてはスタッフさんの

対応がよく、矯正治療も丁寧で安心し

て利用できたことです。 

惜しかった点については、診察時間が

短くて質問などがあまり出来なかった

ことです。 

女性 10〜20代 そのお陰で歯が綺麗になりました。 予約が込みやすいからです。 

 


